I Pモルガン・アセット・マネジメント株式会社

「JFザ・ジャパン(3ヵ月決算型)」

取得申込み受付の再停止について

拝啓 平素は当社の投資信託に対し、格別のご愛顧を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、追加型株式投資信託「JF ザ・ジャパン (3ヵ月決算型)」(以下「当ファンド」) についてご連絡させていただきます。

当ファンドの実質的な主要投資対象である「JPMザ・ジャパン・マザーファンド(適格機関投資家専用)」(以下「マザーファンド」)は、平成25年4月1日付けで信託金の限度額を1,000億円から2,000億円に引き上げました。これに伴い、当ファンドは4月1日より取得申込みの受付を再開いたしましたが、おかげさまで多くのご投資家の皆様より取得のお申込みをいただき、マザーファンドの信託金が上限額の2,000億円に到達することが予想されるため、運用資産額の状況や運用成果への影響、市場環境等を総合的に鑑み、ご投資家の皆様には、取得のお申込みを、4月8日午後3時までに販売会社様における取得申込み手続きが完了した分を最後に、再度停止させていただくことになりました。

上記取得申込みの再停止にご協力いただくのは、「定時定額購入」に係る契約に基づく取得申込み、および確定拠出年金口座からの取得申込み、ならびに自動けいぞく投資コースにおいて収益分配金を再投資する場合を除く、全ての取得申込みとさせていただきます。ただし、販売会社によっては取り扱いが異なる場合があります。詳しくは、販売会社にお問い合わせください。

なお、解約のお申込みについては取得申込みの停止にかかわらず通常通り受け付けを行います。

本件につきまして、ご不明な点やご質問がございましたら、当ファンドの販売会社または以下の窓口までご連絡くださいますようお願い申し上げます。

JPモルガン・アセット・マネジメント株式会社

電話番号:03-6736-2350 (受付時間は営業日の午前9時~午後5時)

HPアドレス: http://www.jpmorganasset.co.jp

何卒、上記事情をご賢察の上、ご了解賜りますようお願い申し上げます。

敬具